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JHcKpeTHasi AByMepHas cjay4daiiHasi BeJINUMHA

IIpumep pemeHus 3agauu

3amaga. Jlng 3amaHHOTO 3aKOHA pachpesielieHUs] BEPOSTHOCTEH JABYXMEpPHOH clydailHON
BesmuuHbI (X, Y):

Y\X 2 5

8 0,15 0,10
10 0,22 0,23
12 0,10 0,20

Haiiti K03 PUIeHT KOppesuy MeXIy BeTnanHaMu X u Y.

Pemenne. Haﬁz[eM 3aKOHBI pacCIipeaACIICHUS BCIINUUH Xu Y, X MaTCMaTU4YCCKUEC OXKUAAaHUA U
CpE€AHUC KBAAPATUICCKUEC OTKIIOHCHHUS.

3akoH pacnpeneneHuss X

X 2 5
9 0,47 0,53
X 2 5 Cymma
9 0,47 0,53 1
%P 0,94 2,65 3,59
2
X B 1,88 13,25 15,13

M(X)=> x [ =3,59.

D(X) =) %P —(M(X))?=15,13- 3,58 = 2,241!

0(X) =+/2,2419= 1,49

3akoH pacmpeneneHus Y

Y b
8 0,25
10 0,45
12 0,3
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Yi P, ;b y;p,
8 0,25 2 16
10 0,45 45 45
12 0,3 3,6 43,2
Cymma 1 10,1 104,2

M(Y)=>y, p, =10,1,
D(Y) =) y?[p, —~(M(Y))?=104,2- 10,= 2,1
o(Y) =4/2,19= 1, 4¢

Berauciium M (XY) = z XYy, p; =36,7
KoaddunuenT koppesiinu BEIMUCIUM 10 (popMmyie

_ M(XY)-M(X)M(Y) _36,7- 3,59110,1 199
Y a(X)o(Y) 1,497, 48 ’




